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— A Ssegedi Fiatalok Mflvéssed Kollé«inm-
vasárnap tartotta második vitaestjét a központi 
egyetemen. Oáapár Zoltán tartott előadást Hibora 
tt béke rímmel. Előadásában a történeti ismere-
tfk és a modem tudományosság itemiél étéből 
vonta le a konklúziókat Az ember agresszív ösz-
töneinek megnyilatkozása a háború — mondotta 
—> de e? nem jelenti azt, bogy ezeket az ösztönö-
ket ne lehetne szublimálni és ne lehetne egyszer 
véget vetni a háborúnak. Eljötel ax az idiö. mi-
dőn a világbéke már nem leás álom, ha megraló-
sulnak azok az eszm&c, amelyek egy Ideális világ-
állam ntját egyengetik A világbéke egy világál-
lam megalakításának függvénye. Végül a művészet 
szAkaégszerö kötelességért) beszélt a bábom bér-
lésével kapcsolatban. A művészetnek itt ax a nagy 
hivatása, bogy előkészítse a lelkek«* a béke mű-
vére azzal, hogy felnyitja az emberek szemét. 
É'énk vita követte az előadást amelyben számo-
<n vettek részt Legközelebbi előadását decem-
ber 11-én tartja a művészeti kollégium, amikor 
Baróti Dezső beszél »Alföldi ember, alföldi Iroda. 
lom44 dmmel. 
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Hifit kesztyűsnél, Kimét tér. 

— Lopás. A színházban az utóbbi hetekben is-
mét sűrűbben fordultak elő lopások. Hétfőn dél-
ben Vándor Andor rendezd tett feljelentést a 
rendőrségen, hogy amíg a színpadon dolgozott, 
valaki behatolt a rendezői szobába éa ellopta a 
fogason elhelyezett télikabátját A nyomosáé meg-
indult. 

— Aranyóra. Bakarsi György borbélysegéd ba-
rátjával. VI« János kereskedősegéddel ivott agy 
kocsmában, közben kiemelte barátja zsebéből an-
nak aranyóráját. A rendőrök Baka ősinél az arany-
órát megtalálták. Bakarsi ellen lopás cimén in-
dult meg az eljárás. 
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— Lemezjátékos a vásáron. A vaeárnapi vásá-
ron a Mars-téren a délutáni érákban tumultuózus 
jelenetek játszódtak le. Egy lemezes asztalán folyt 
a JJOJ a piros, Itt a piros" szerencsejáték. Egy 
gazdálkodó felesége volt ax áldozat Már 60—70 
pengőt veszített, amikor végre ráeszmélt, hogy 
becsapják. Hangos botrányt rendezett, mire a le-
mezes futni kezdett Izgalmas hajasa kezdődött, 
amelyben nagy tömeg vett részt, végül a lemezest 
sikerült h elfogni A rendőr összekötözte a ke-
zeit megindult vele a városháza felé. Az elfogott 
lemezest követte a családja, felesége magánkívül 
kiabált és arra biztatta a tömeget, hogy szabsdit-
<éjc ki az urát A midőr nagy üggyel-bajjal utat 
tőrt magának és a lemezest előállította a köz-
ponti ügyeletre, ahol megállapították, hogy Pap 
Istvánnak hivják, aki ellen a budapesti törvény-
szék körözést adott kl. őrizetbe vették. 
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A Délmagyarorszáq kiadóhivatala tisztelettel 
féri valamennyi előfizetőjét, tehát ugy a havi, 
mint a heti előfizetőket, hogy előfizetést dijai-
kat csak nyugta ellenében fizessék kl 
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A Délmagyarország a féláru színházt élő-
adásokat, amelyek már a tavalyi szezonban 
ts nagy érdeklődést és nagy népszerűséget 
váltottak kl, az Idei szezonban újra megrendezi. 
Ax első Ilyen előadás ezen a héten lesz. Hogy 
minél jobbat ée szebbet nyújtson előfizetőt izé-
lés táborának, megállapodást létesített a Dél-
magyarország a színház Igazgatóságával, amely 
megállapodásnak az a lényege, bogy c közön-
ség a részére kijelölt darabok közül választhal 
ée a színház azt a darabot hozza színre fél-
áru előadásban, amelyet előfizetőink kívánnak. 
Ezt persze csak szavazással lehet eldönteni ée 
a szavazást ezennel meg le nyitjuk. Szavaz-
hat minden előfizetőnk. Választani a következő 
színdarabok között lehet: 

Dzstmbi, 
Htmfy dalai, 
Hoffmann mesél, 
írja hadnagy, 
Marica grófnő, 
Manollta, 
Mosoly országa, 
A RotschUdok. [ . 

A szavazás olyan módon történik, hogy W 
kell vágni az alább következő szelvényt és ki-
töltve be kell küldeni Aradl-uccal kiadóhiva-
talunkba. Minden előfizető egyszer szavazhat 
és a sztnhdz a legtöbb szavazatot nyert dara-
bot hozza először színre akciós előadás gya-
nánt. A szavazást minden hónapban megújít-
juk. 

Ezeknek a daraboknak félára előadásaira Ki-
zárólag a Délmagyarország kiadóhivatalában 
lehet kapni Jegyet, miután ezekre az előadá-
sokra nézve kiadóhivatalunk megállapodást lé-
tesített a színház Igazgatójával. A megállapo-
dás értelmében ml rendelkezünk a legtöbb jegy-
gyei. A szelvény, amelyet kl kell tölteni és be 
kell küldeni, a következő: 

Előfizető neve: 

Lakása: 

Melyik színdarabra szavaz? 

HARMÓNIA HANGVERSENY: 

MUSTÉIN dee. 5. 
Európa legnépszerűbb hegedűsének szegedi hang-
versenye a legnagyobb művészi esemény. Műsorán 
Bach, Pergolese, Csajkovszky, Wagner, Wleniav-
uky, atb. Ülőhely 2 pengőtől Délmagyar jegyiro-
dában. 

A színházi Iroda híre? 
Ma este: Jó házból való urfleány. Premierbér-

let Csak felnőtteknek. A Vigszinház ezidei leg-
nagyobbikért vigjátékujdonságát, a Jó házból 
való urileányt mutatja be ma este a színház Va-
srary János, a mai, érvényesülni akaró fiatal !ány 
hataljvas életproblémáinak keresztmetszetét ál-
lítja a színpadra sziporkázó szellemes jelenetek 
során át. A főszerepeket Könyves Tóth Erzsi, Vár-
halmy Irén, Gergelvi Vilma, Lehel Piri. Hegedűs 
Rózsi, Babos Miéi, Cselle Lajos, Herczeg Vilmos, 
Deréky János, Sölét )lalázs, Fábry József. Füre-
dy József játszák. 

Szerdán délután: Érik a búzakalász. Pilléres 
előadás. 

Szerdán este: Jó házból való urileány A bér-
let. 

Csütörtöktől kezdve minden este: Ezerjó. Ta-
bódy Klári *ndégfelléptével. 

Az Ezerjó előadásaira teljesen átalakítják a 
nézőteret és a szinpadot. A nézőtéri és a srinpadi 
dekorációkat a Royal Orfeum Szegedre szállított 
eredeti díszletei alkotiék. 
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Ai Ezerjó előadásain a női főszerepet Tabódy 
Klári, a százas szériája darab budapesti prima-
donnája j árts ja. 

Az Ezerjóban fellép 4a Srác Laci. Budapest 
kedvence, a bat éves prímás. 

Az Ezerjóban minden este nagyértékfl nyerő-
ménvfárgyakat sorsolnak kl a közönség között. 

Az Ezerjóban a közönséget vacsorával, étellel. 
Itallal, süteménnyel vendégeli meg a színház. 

Az Ezerjó összes előadásaira már árusltja a 
jegyeket a szánház nappali pénztára. 

Pénteken délután: Emmy. Filléres helyárak. 
Szombaton délután: Szentivánéji álom. Ifjoságl 

előadás. 

Sport 
Olaszország—Magyarország 

4 : 2 (2:1) 
ArmaK a csapatnak, amely Milánóban a ma-

gyar színeket Képviselte, nem sok esélye volt 
a győzelemre. Félórai játék után széthullott a 
válogatott tizenegy, a halfsor nem bírta az 
olaszok Iramát, a csatársorban öten ötfélekép-
pen játszottak. Először Szanlszló mondta fel 
a szolgálatot, akit a második félidőben kicse-
réltek, (.zután Lutz, de Barátky sem nyújtotta 
azt, amit vártak tőle. A csatársorban Déri ját-
szőtt volna, de partnerei valósággal bojkottáld 
Iák, Markos pedig ugy adott életjelt magáról, 
hogy a második félidő végén ő rúgta a második 
magyar gólt Annál jobb volt a közvetlen vé-
delem. Orsi két góljára Bíbámy tizenegyese 
zárta az első fél időt A másodikban mindjárt a 
játék elején Meazza az olaszok harmadik gól-
ját lőtte, ma jd a 85. percig nincsen gól, de ek-
kor Barátky hibájából Ferrari ax u jabb gól-
szerző. Markos egyéni akcióból javított az 
eredményen. 

a 

Ferencváros Somogy 1 1 f. oaatályu Igafia^ 
noki mérkőzés A Ferencváros ezzel e győzdmé-
vei a tabella élére került a 

Hungária—Vieram 2:1. A tartalékos Hungá-
ria győzelme jelentős eredmény az osztrák 
bajnokságban vezető Vienna ellen. 

Amatöreredmények 
MAC—KAC l íL Amint az előrelátható volt, • 

KEAC Kecskeméten nehéz meccset vívott a reor-
ganizált KAC-aL Az egyetemi csapat ujabb pont-
veszteségével most már vesztett pontok tekinteté-
ben egyformán áll a SzAK-el éa a HMTE-vd. 

HTVE—SsTK »« . A HTVE győzelmével meg-
szilárdította vezetőhelyét a tabellán Az utána kő-
vetkező HMTE, SzAK és egyelőre a még lejjebb 
álló KEAC közül azonban bármelyik behozhatja 
előnyét. 

KTK—Móraváros 1 1 Az MTE gólképesei S 
csatársorával megnyerhette volna a mérkőzést 

Csütörtökön: SsAK—KEAC. 

Az ősi elejéről elmaradt SzAK—KEAC eJső 
osztályú aimatórbajnokl mérkőzést december 1-én, 
csütörtökön délután háromnegyed 2 órakor ját-
szák le a SzAK ujszegedi sporttelepén. 

A Szeged FC vasárnap délután tréningmeccset 
játszott a SzAK-al és azt 82 arányban győzte le. 
A Szeged FC vezetősége még nem döntött arról 
hogy Schmidtet kl helyettesítse vasárnap a Kis-
pest ellen, ezt a kérdést a keddi igazgatósági ülé-
ses tárgyalják le. A vasárnapi Kispest elleni mér-
kőzésre régen látott érdeklődés nyilvánul mecr 
• • H H i M a m m a B a n M n M r ! « 

a YO-YO perecet mindönki dicséri! 
Késziti: Oroszlán-slltődc. Oroszlán ncca. 


